
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN JARAK JAUH JENIS 

DARING KURIKULUM 2013 

 

Satuan Pendidikan :  SD Negeri Geneng 02 

Kelas / Semester :  IV / 1 

Tema    :  5. Pahlawanku  

Subtema    :  1. Perjuangan Para Pahlawan  

Muatan Terpadu :  Bahasa Indonesia (3.7, 4.7) dan IPA (3.7, 4.7) 

Pembelajaran Ke :  3 

Alokasi Waktu :  1 x 35 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Setelah mencermati teks non-fiksi tentang Raja Balaputradewa yang disajikan 

melalui PPT, siswa mampu menemukan informasi dan menjawab pertanyaan 

yang diberikan dengan benar.  

2. Setelah menjawab pertanyaan tentang teks Raja Balaputradewa, siswa mampu 

menceritakan teks dengan Bahasa Indonesia yang baik. 

3. Setelah mengamati, siswa mampu menganalisis sifat-sifat cahaya terkait dengan 

indera penglihatan dalam kehidupan sehari-hari dengan benar. 

4. Setelah melakukan percobaan dan berdiskusi kelompok, siswa mampu 

membuat laporan dan mempresentasikan dengan bahasa yang runtut. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. KEGIATAN PENDAHULUAN  

1. Melalui zoom meeting guru memberi salam, menanyakan kabar dan 

mengajak siswa membaca doa sebelum belajar.  

2. Guru mengecek kehadiran siswa. 

3. Guru mengajak siswa menyanyikan lagu “Maju Tak Gentar”. 

4. Guru menyampaikan materi yang telah mereka pelajari sebelumnya. 

Kemudian, guru mengaitkan materi yang akan dipelajari. 

5. Guru kemudian menjelaskan kegiatan yang akan dilakukan dan tujuan 

kegiatan belajar. 

 

2. KEGIATAN INTI  

1. Siswa mengamati gambar tentang teks Fiksi dan Nonfiksi. 

2. Siswa diajak mencermati teks nonfiksi tentang Raja Balaputradewa dan 

menemukan hal-hal yang penting dalam bacaan Balaputradewa Raja 

Kerajaan Sriwijaya. 

3. Siswa menjawab pertanyaan berdasarkan bacaan pada LKPD yang sudah 

dikirim guru melalui WA group. 

4. Guru meminta salah satu siswa untuk menyampaikan hasilnya dan siswa 

lain diberi kesempatan untuk bertanya atau menanggapi.  

5. Guru menyampaikan kepada siswa bahwa mereka akan melakukan 

percobaan tentang cahaya. Siswa diminta menyiapkan alat dan bahan yang 



akan digunakan untuk melakukan percobaan. Alat dan bahan telah di 

informasikan di hari sebelumnya lewat WAG.  

6. Guru mengingatkan kesepakatan saat melakukan percobaan. Siswa diminta 

untuk membaca prosedur kegiatan yang terdapat pada buku pelajaran.  

7. Setelah mengamati proses percobaan, siswa berdiskusi melalui WAG 

kelompok tentang hasil percobaan dan membuat laporan pada LKPD yang 

sudah dikirim guru melalui WA group tiap kelompok. 

8. Guru meminta salah perwakilan dari kelompok untuk menyampaikan 

hasilnya dan siswa lain diberi kesempatan untuk bertanya atau menanggapi.  

9. Siswa mengamati video pembuktian percobaan cahaya.  

10. Melakukan penilaian evaluasi. Siswa mengerjakan soal evaluasi melalui 

google form dan link dikirim melalui WhatsApp group.  

 

3. KEGIATAN PENUTUP  

1. Siswa dan guru membuat kesimpulan dan refleksi hasil belajar hari ini. 

2. Siswa menyimak penjelasan guru tentang aktivitas pembelajaran pada 

pertemuan selanjutnya. 

3. Kegiatan diakhiri dengan berdoa dan ditutup dengan salam.  

 

C. PENILAIAN  

1. Pengamatan Sikap     : (Pengamatan dan rekaman sikap) 

2. Penilaian Pengetahuan : (Dokumentasi kegiatan belajar, tes tertulis dan 

presentasi) 

3. Penilaian Keterampilan   : (Dokumentasi praktek, unjuk kerja, hasil produk) 

 

 

 

 

Mengetahui,  Sukoharjo, 1 Oktober 2020 

Kepala Sekolah  Pratikan 
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